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drevesna struktura
iskalno drevo
uravnoteZeno drevo (popolnoma poravnano)

vstavljanje/brisanje elementov
John Hopcroft 1970
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Definicija 2-3 drevesa

e elementi shranjeni le v listih drevesa

e vozlis¢e ima 1 klju€ in 2 sinova ali 2 klju¢a in 3 sinove.
Prvi klju¢ je najmanjsi element v drugem poddrevesu,
drugi klju¢ je najmanjsi element v tretjem poddrevesu
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Slika: Primer 2-3 drevesa

D. Gaberstek Ra&unalnidtvo 1



IS¢emo element x

D. Gaberg¢ek

Racunalnistvo 1

(o <@

<

Q>



[$¢emo element x

Klju¢ (k) ima dva sinova (s1,s2)

e x < k=5l

e x> k=352
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Iskanje po drevesu

[$¢emo element x

Klju¢ (k) ima dva sinova (s1, s2):

e x < k=51
e X > k=352

Klju¢ (k1 < k2) ima tri sinove (s1,s2, s3):

e x < kl = sl
o kl < x< k2= 52
e k2 < x= 53
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Pois¢emo ustrezno mesto

Ote Ze ima 3 sinove

Ote ima samo 2 sinova = ga vrinemo in popravimo kljug

e Dodamo novo vozliste (strica)
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Pois¢emo ustrezno mesto

Oce ima samo 2 sinova = ga vrinemo in popravimo klju¢

Ote Ze ima 3 sinove

e Dodamo novo vozliste (strica)

e Oc&e in stric si razdelita vsak 2 sinova
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Vstavljanje v drevo

Pois¢emo ustrezno mesto

Oce ima samo 2 sinova = ga vrinemo in popravimo klju¢

Ote Ze ima 3 sinove

e Dodamo novo vozliste (strica)

e Oc&e in stric si razdelita vsak 2 sinova

e Oceta in strica dodamo staremu ocetu
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Pois¢emo element in ga zbrisemo

Ocetu ostaneta 2 sinova =-popravimo kljuce
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Pois¢emo element in ga zbrisemo

Ocetu ostaneta 2 sinova =-popravimo kljuce
Ocetu ostane 1 sin

D. Gabertek

«0O>» «F»r <
Raéunalnistvo 1

RN Ge



Ratunalnidtvo
1

D. Gaberstek

Uvod
Definicija

Operacije v
drevesu

Uporaba

Viri

Brisanje elementov

Pois¢emo element in ga zbrisemo

Ocletu ostaneta 2 sinova =popravimo kljue

Oc&etu ostane 1 sin

e vsaj en stric 3 sinove = priklju¢imo stri¢evega sina oletu
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Pois¢emo element in ga zbrisemo

Ocletu ostaneta 2 sinova =popravimo kljue

Oc&etu ostane 1 sin

e vsaj en stric 3 sinove = priklju¢imo stri¢evega sina oletu

e noben stric nima 3 sinov = osamljenega sina priklju¢imo

stricu, oleta zbriSemo
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Primer podatkov: 53,4,63,29,92,27,66,52,83
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Kako zgraditi drevo
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http://cs.engr.uky.edu/~lewis/essays/algorithms/2-3trees/
trees2-3.html
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